

# 稀罕!牛奶纤维用来做被子

业内人士指:“牛奶纤维被”奢侈又浪费!

**本报8月29日讯(记者 陈海芹)** 牛奶纤维也能做被子?立秋之后,被子又成为关注的对象,而牛奶纤维被以其新概念、高价格格外惹眼。而业内人士指出,“牛奶纤维被”奢侈又浪费!

29日,记者走访了大润发超市宁夏路店、沃尔玛台东店、利群商场台东店等多家商场的家纺部,发现各家的秋冬被产品开始以各种促销手段争取消费者,花样繁多的种类让消费者目不暇接,单是被子内的填充物就有七、八种之多,除了常见的棉花、聚酯纤维、中空棉、羽绒以及蚕丝被外,还有大豆纤维、竹纤维被,而其中最为惹眼的是牛奶纤维被。

在一家品牌家纺专卖处,记者看到一款牛奶纤维被子,标识上显示:牛奶纤维占20%,80%是其他常用纤维。销售人员告诉记者,牛奶纤维含量不等,价格不一,像这一款含量少的被子打完折要六百多元,贵的上千元都有。记者随后采访了几位选购家纺产品的顾客,多数人表示牛奶纤维做被子挺稀奇,消费者吴女士告诉记者,“真的没听说过牛奶纤维的被子。”当问到价格是否可以接受时,吴女士表示,“太贵了。”

牛奶也有纤维?牛奶纤维也保暖吗?记者随后电话联系了上海一家专门生产牛奶纤维的有限公司,该公司开发部经理施海京告诉记者

者,牛奶纤维是一种蛋白合成纤维也是一种功能性纤维,但它的功效并不主要在其保暖性上,主要功用是对人体的保养,让人感觉更舒适更柔软。而该公司家纺部经理陈海鹏则向记者透露,牛奶纤维有专门的生产技术,但是制作成本相当高,“我们这里生产的牛奶纤维按批发价是13万元/吨。”他介绍说,牛奶纤维用于家纺可以提高被子的舒适度,但是由于有被单的隔绝使得牛奶纤维功效降低。“其实一般家庭用蚕丝被或者其他棉被就够用,用牛奶纤维做被子确实是浪费奢侈。如果真想体验牛奶纤维的舒适度不如买一件用它做的内衣,比盖一床被子要实在的多。”

## 赛车模型 造价百万

29日,在阳光百货门口,一乘客正在试驾F1赛车模型。当日,某名牌为推广自己的新产品,将与宝马索伯F1车队的1:1仿真模型搬到了现场,不少市民争相体验。

据了解,该模型价值100万元。  
本报记者 盛文静 摄



茄子土豆价猛涨 大葱胡萝卜降半价

## 岛城菜价让人有点看不懂

**本报8月29日讯(记者 张榕博)** 最近一周岛城迎来连续降雨,而蔬菜价格让人有些看不懂,茄子、土豆价猛涨,而大葱、胡萝卜等蔬菜价格一周来跌了一半以上。

29日,记者采访了解到,白萝卜

卜、油菜、茄子、西红柿、青椒、芸豆等十余种蔬菜价格一周以来继续上涨,每公斤涨幅从0.02元到2元不等。其中,茄子每公斤从一周前的1.78元涨至4.36元,土豆从3.16元涨至4.76元。但部分蔬菜价格也大幅“跳水”,胡萝卜从

4.76元降至1.96元,大葱价格也降幅过半,青椒、黄瓜、韭菜叶有不同程度下降。

据城阳蔬菜批发市场监测,上周市场蔬菜平均价格为1.81元/公斤,环比上涨4.6%。预计,随着天气转晴,菜价将会趋于平稳。

考虑到能够借助其中知名加盟店打响自己的名气,还可以带动自家门店的客流量。

但由于这类卡需在指定POS机上消费,持卡者结账时也遭遇诸多不便。在“爱购”购物中心,虽然每家店面都提示可刷“购物一卡通”,但却需要单独到客服中心交费,而刷银联或现金交易在店内就可直接完成。在大卖场中刷“一卡通”,则需要到指定的收款台,否则无法使用。

“只要是有这个POS机的商家都可以用‘畅购一卡通’消费。”在杭州路某小型连锁超市收银台处,工作人员正在向顾客解释一种购物卡的用途。临近中秋,在众多打着“员工福利、馈赠亲朋好友礼品”旗号的商场购物卡中,出现了多种可在全城消费的“一卡通”。有“畅购一卡通”、“彬德万通卡”等,这些卡均是预付款卡,面值从100到5000元不等。

加盟“畅购一卡通”的某服装店店主表示,之所以加入

消费者希望各类“一卡通”能真正通起来,方便消费。

## 纯果汁价太高卖不动 超市销售中沦为赠品

**本报8月29日讯(记者 范菲菲)** 以“天然、健康”为卖点的100%纯果汁上市已久,然而在各品牌饮料销售旺季时,它们却价高卖不动,甚至沦为各种产品促销时的赠品。

“我们的果汁限定产地,且加工全程零添加,欢迎品尝。”29日上午,在香港中路家乐福超市内,悦活果汁正在做试饮促销。记者看到一瓶280毫升的纯果汁标价4.9元,且“买二赠一”。但现场却是买的多,买的没有。一些有意购买的市民在看到价格后,也摇着头走开了。

记者看到,纯果汁的售价普遍比普通果汁高出一倍

多。如300毫升装的光明纯果汁标价5.9元,而280毫升装的可果美更是高达8.8元,但销售一直不好。在酸奶、葡萄酒、方便面等促销区,纯果汁甚至被捆绑为赠品。

一份市场调查显示,消费者选择饮料最着重的因素是口味、品牌和价格,而营养、健康、时尚等因素则不被看重。“作为果汁中的‘贵族’,纯果汁的顾客定位本来是白领一族,不被普遍接受也在情理之中。”某品牌果汁青岛市市场营销部的马先生认为,纯果汁的市场目前还不成熟,但是前景应该是不错的。